
”Dakota”, in filo metallico intrecciato finitura
cromo, attacco E27, potenza 75 W - cod. 3498151

LAMPADARIO

in ecopelle colore nero, 5 ruote orientabili,
regolazione altezza a gas - cod. 3888302

POLTRONA

in polipropilene colore grigio, 2 ante a battente,
ripiani interni regolabili

Armadio alto, disponibile nelle versioni:
tuttopiani, 4 ripiani
cod. 3820594

portascope, 4 ripiani e
vano verticale
cod. 3820586

ARMADI LINEA COMFORT LINE

www.obi-italia.it DAL 2 AL 19-9-2010

Per ricevere prima di tutti promozioni e novità, iscriviti alla

newsletter gratuita sul sito www.obi-italia.it

Spessore mm 6invece di € 6,90 
sconto 28,9%

4,90
€

al mq

cm
 1

60
/1

80
invece di € 34,99 sconto 43%

19,90
€

invece di € 64,99 sconto 38,6%

39,90
€

cm
 1

50
 Doppia profondità

cm 71 cm 25

cm
 1

19

invece di € 69,99 sconto 42,9%

39,90
€

cm 68
cm 42

cm
 1

70

cm 68cm 42

cm
 8

5

cm 45
cm

 46

cm
 8

5

Con telecomando

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 99,90

invece di € 82,90 sconto 27,7%

59,90
€

invece di € 52,00 sconto 23,2%

39,90
€

Armadio basso, 2 ripiani
cod. 3820552

invece di € 1.099,00 sconto 9%

999,00
€

invece di € 79,90 sconto 37,5%

49,90
€

2/3 tronchi, 
vaso Ø cm 24 (escluso portavaso) - cod. 3721966

KENZIA

SCARPIERA
3 ribalte, in melaminico finitura noce, doppia 
profondità, contiene 18 paia di scarpe
cod. 3376456

finitura ciliegio, spessore mm 6, incastro a click, 
supporto in HDF, posa flottante, confezione da mq 2,93. 
Prezzo a confezione € 14,36 - cod. 3641891

PAVIMENTO IN LAMINATO

"Tefriair Compact", rivestimento in lamiera e ceramica, capacità serbatoio kg 15, 
potenza 6,5-10,5 kW, rendimento 87/92%, telecomando e cronotermostato settimanale, 
fino a 4 accensioni/spegnimenti giornalieri - cod. 3816246

STUFA A PELLET

Ø cm 30



Macchine, casette,

2

199,00

invece di € 229,00
sconto 13%

€

orizzontale "CMI”, 220 V, 
potenza 1.500 W, 
forza di taglio max 4 t, 
capacità di taglio cm 37
cod. 3613437

SPACCALEGNA

24,90

invece di € 29,99
sconto 16,9%

€

cm 237
cm 243

cm
 2

22

invece di € 849,00 sconto 29,4%

599,00
€

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 59,90

59,90

invece di € 79,99
sconto 25%

€

Adatta anche per potatura

79,90

invece di € 119,00
sconto 32,8%

€

“Variolux 700”, 4 lame, 
potenza 700 W, larghezza
lavoro cm 36, trasmissione 
a vite senza fine e cinghia
cod. 3734019

ELETTROZAPPA

"CMI", 4 lame, cilindrata 135 cc, 
1 marcia, larghezza 
lavoro cm 40, 
trasmissione a vite 
senza fine 
e cinghia
cod. 3704723

MOTOZAPPA

199,00

invece di € 229,00
sconto 13%

€

99,90

invece di € 129,00
sconto 22,5%

€

cm 50

cm
 9

0

€69,90

invece di € 79,99 sconto 12,6%

"QW 2200-QS", potenza 2.200 W, velocità di
aspirazione 10,7 mq/min., velocità aria soffiante
264 km/h, capacità sacco di raccolta lt 35, rapporto
di triturazione 10:1 - cod. 3924370

ASPIRAFOGLIE ELETTRICO

cm 55,5

MOTOSEGA
"SG 925/30 CS", motore 2 tempi, cilindrata 24,5 cc, 
barra L cm 30, peso kg 3,3, adatta anche per lavori 
di potatura - cod. 3866928

64,90

invece di € 74,99
sconto 13,4%

€

“Variolux 710”, potenza 710 W, lama tagliata a laser 
L cm 60, passo lama mm 24, doppia 
impugnatura girevole - cod. 3734050

TAGLIASIEPI ELETTRICO

“CMI 30”, motore 2 tempi,
cilindrata 29,9 cc, potenza 1 Hp, 
asta Ø mm 25 x L cm 133
cod. 3756806

DECESPUGLIATORE 
A SCOPPIO

189,00

invece di € 199,00
sconto 5%

€

199,00

invece di € 249,00
sconto 20%

€

“Ginevra”, a pannelli in legno di conifera spessore mm 19, tetto e
pavimento in legno massiccio spessore mm 19, comprensiva di: porta
doppia, apertura con gancio di sicurezza, 2 finestre 
con plexiglass, guaina di copertura - cod. 3955804

CASETTA

119,00

invece di €149,00
sconto 20%

€

"Alpina HTJ 550”, motore 2 tempi, cilindrata 24,5 cc,
lama L cm 61, passo lama mm 28, 
doppia impugnatura girevole
cod. 3939824

TAGLIASIEPI A SCOPPIO

invece di € 39,99 sconto 25,2%

29,90
€

"DCS 4610/35”, motore 2 tempi, 
cilindrata 46 cc,
barra L cm 40,
peso kg 4,7
cod. 3939741

MOTOSEGA
“Variolux”, potenza 2.400 W, barra Oregon L cm 40,
peso kg 5,4 - cod. 3848959

ELETTROSEGA

per acque sporche, 
potenza 400 W, 
prevalenza max m 5, 
portata max 7.500 lt/h
cod. 3556453

POMPA 
AD IMMERSIONE in plastica, con ruote, 

apertura a pedale, 
capacità lt 110
cod. 3795127

BIDONE



piante e cura giardino

3

universale 
"Terramia", lt 50
cod. 3532686

TERRICCIO

"Ginseng", 
tronco ad “S”, 
in vaso 24 
in ceramica
cod. 3720729

BONSAI

universale, lt 1,3
cod. 3896677

CONCIME 
LIQUIDOespansa, lt 20

cod. 3895364

ARGILLA

59,90

invece di € 79,99
sconto 25%

€

Disponibile anche
varietà “Darleyens" 
cod. 2694693

Disponibile anche
"Ficus robusta"
ramificato
(portavaso escluso)
cod. 3750940

2,45

invece di € 3,59
sconto 31,7%

€ 3,45

invece di € 4,39
sconto 21,4%

€

di pino marittimo,
lt 80
cod. 3218401

CORTECCIA

9,95

invece di €12,79
sconto 22,2%

€ 6,45

invece di € 7,10
sconto 9%

€

invece di € 38,79 sconto 30,6%

26,90
€

Disponibili anche 
varietà miste, in vaso 20, H cm 20
cod. 3720760

cm 140

cm
 73cm

 2
00

cm 70

cm 50

cm
 1

57

invece di € 29,99 sconto 33,6%

19,90
€

€9,95

invece di € 11,29
sconto 11,8%

"Phalaenopsis", 2 rami, vaso Ø cm 12 - cod. 3714698

ORCHIDEA

TI CONSIGLIAMO...

ESPOSIZIONE: MOLTO LUMINOSA, 

SOLE NON DIRETTO

IRRIGAZIONE: UNA VOLTA A SETTIMANA,

A IMMERSIONE, 

SENZA RISTAGNI

CONCIMAZIONE: MENSILE

TERRICCIO: ORCHIDEE

7,95

invece di €8,49
sconto 6,3%

€

invece di € 17,39 
sconto 42,7%

9,95
€

cm
 1

00
/1

20

cm
 1

00
/1

20

9,95
€

4,95

invece di € 7,19
sconto 31%

€

Esempio: 
edera - cod. 3720281

invece di € 2,89
sconto 32,5%

1,95
€

7,95

invece di € 12,79
sconto 37,8%

€

vaso Ø cm 14, disponibili varietà 
assortite: salvia, lavanda, 
rosmarino, erba cipollina, menta, 
origano

Esempo:
salvia
cod. 3896917

PIANTE AROMATICHE

in basket, vaso Ø cm 16, disponibili varietà
assortite: photos aureus, edera, 
ficus pumila/repens

PIANTE MISTE
"Benjamin Exotica", 
vaso Ø cm 18 - cod. 3750957

FICUS

"Calluna",
vaso Ø cm 11
cod. 2694719

ERICA

1,50

invece di € 1,89
sconto 20,6%

€

cm
 6

5/
75

4 ripiani “2 + 2”, struttura e 
ripiani in acciaio verniciato, 
telo di copertura in materiale 
plastico resistente ai raggi U.V.,
doppia cerniera di apertura
cod. 2879963

SERRA
DA TERRAZZO

SERRA
DA TERRAZZO
8 ripiani, struttura 
portante e ripiani in
acciaio verniciato, 
telo di copertura in 
materiale plastico
trasparente resistente
ai raggi U.V., doppia
cerniera di apertura
cod. 2879971

7,95
€

BULBI AUTUNNALI
mega pack, colori assortiti, disponibili nelle varietà: 
tulipani, 50 pezzi, 
calibro 11/12
cod. 3474541

giacinti, 20 pezzi, 
calibro 14/15  
cod. 3474616

Disponibili anche
narcisi, 25 pezzi,
calibro 12/14
cod. 3474566



Mobili in kit e librerie

4

31,99

invece di € 39,99
sconto 20%

€
Esempio:
supporto "Lunard", 1 snodo, 
colore nero, 32", kg 20 max
cod. 3870771

89,90

invece di € 129,00
sconto 30,3%

€

29,90

invece di € 39,99
sconto 25,2%

€

struttura in 
melaminico 
antigraffio finitura 
noce, con porta 
tastiera 
estraibile 
cod. 3840196

PORTA PC
"EL 60", in melaminico finitura finto 
tessuto, con ripiano porta tastiera
estraibile e ruote, disponibile nei colori: 
arancio - cod. 3766649

giallo - cod. 3766680

bianco - cod. 3766664

rovere moro - cod. 3766656

PORTA PC

da ufficio ”Viky”, ruote piroettanti, base 
in nylon, alzata a gas, contatto 
permanente dello schienale, 
disponibile nei colori:
blu
cod. 3761558

grigio
cod. 3761624

nero
cod. 3761541

rosso
cod. 3761590

SEDIA
"Luna", per TV fino a 32", in acciaio 
verniciato, 2 ripiani in cristallo
temperato, portata per ripiano
max kg 10, disponibile nei colori: 
nero lucido - cod. 3922291

silver - cod. 3922283

PORTA TV LCD

a parete “Hasim", 
in melaminico 
finitura wengé,
montaggio ad incastro
senza viti - cod. 3781655

BACHECA

Prezzo per 
composizione
15 caselle, 
come da foto

a scala “Offix”, in melaminico
finitura wengé, spessore elementi 
mm 25 esterno, mm 16 interno,
disponibile nelle misure: 

modulo a 3 caselle,
cm L 78 x P 34 x H 78
cod. 3891645

modulo a 9 caselle,
cm L 115,4 x P 34 x H 115
cod. 3891637

LIBRERIA
COMPONIBILE

Modulo 3 caselle

Modulo 9 caselleModulo 3 caselle

Disponibile anche nella finitura noce

41,50
€

86,00
€

SCONTO

20%
SU SUPPORTI PER TV LCD “LUNARD"A 1, 2 O 3 SNODI 
(FINO A 32")E SUPPORTO SNODABILE"EASYTHREE 400"

(FINO A 40")

29,90

invece di € 35,99
sconto 16,9%

€

24,90

invece di € 29,99
sconto 16,9%

€

rettangolare

159,00

invece di € 199,00
sconto 20%

€ 49,90

invece di € 69,99
sconto 28,7%

€

cm 127 cm
 51

cm
 9

0

“Sprint”, in melaminico finitura noce, torre laterale con vano porta tower, 
vano porta oggetti, cassetto, ripiano porta stampante, porta tastiera
estraibile - cod. 3376563

PORTA PC

€59,90

invece di € 99,99 sconto 40%

99,90

invece di € 139,00
sconto 28%

€

cm 57
cm 25

cm
 1

86

invece di € 59,99 sconto 33,4%

39,90
€

cm 60

cm
 30

cm
 2

12

cm 67
cm 48

cm
 9

0

Coordinabili

cm 48 cm 78

cm
 7

7

89,90

invece di € 115,00
sconto 21,3%

€

79,90

invece di € 94,99
sconto 15,8%

€

cm 103cm 15 

cm 80

cm 51,5

cm
 7

1

cm 123
cm 29

cm
 1

87

169,00

invece di €234,98
sconto 28%

€

cm
 1

24

a giorno, 
in melaminico, 
disponibile
nelle finiture:
noce - cod. 3376464

bianco - cod. 3376621

LIBRERIA
5 VANI

LIBRERIA 
5 RIPIANI
a giorno, 
bifacciale, 
in melaminico 
finitura noce, 
con divisori 
laterali, 
2 cassetti
cod. 3657053

a giorno, 4 ripiani 
posizionabili e 
2 cassetti, in
melaminico 
antigraffio,
disponibile 
nelle finiture:
rovere sbiancato
cod. 3168317

ciliegio
cod. 3168309

noce
cod. 3168291

LIBRERIA
5 VANI

Disponibile anche
cassettiera coordinabile, 
4 cassetti e ruote, maniglie 
con numeri da 1 a 4

SCONTO

40%

cm 35

cm 35 cm
 3

5

cm 70

cm
 35 

cm
 3

5

quadrato

cm 40

cm 40

cm
 7

8

CONTENITORE/LIBRERIA 
COMPONIBILE
"Kubic", in melaminico, da appoggio o 
da appendere, ideale per realizzare
librerie o mensole, disponibile nei 
colori bianco, arancio, giallo e 
rovere moro, nelle forme:

49,90

invece di € 69,99
sconto 28,7%

€



Scarpiere e armadi
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39,90

invece di € 59,90
sconto 33,3%

€

5 ribalte, 
in melaminico, 
disponibile nei colori:
bianco/bordeaux
cod. 3922523

bianco/mandarino
cod. 3922531

SCARPIERA

Armadio 2 ante, cm L 88 x P 57 - cod. 3682374

Armadio 3 ante, cm L 131 x P 57 - cod. 3682473

Armadio 4 ante, cm L 174 x P 57 - cod. 3682515

Armadio 5 ante, cm L 217 x P 57 - cod. 3682390

Armadio 6 ante, cm L 260 x P 57 - cod. 3682432

Cabina armadio ad angolo, 2 ante a specchio,
cm L 116 x P 116 - cod. 3833134

739,00

invece di € 1.014,29
sconto 27%

€

credenza a 2 ante 
e 2 cassetti - cod. 3188760

Prezzo per composizione
come da foto:

composto da:
vetrina in kit, 2 ante,
1 ripiano (vetro 
escluso) - cod. 3188778

MOBILE IN
ABETE GREZZO

29,90

invece di € 35,99
sconto 16,9%

€

cm
 1

5
cm 64

c
m

 1
6

4 79,90

invece di € 99,90
sconto 20%

€

in melaminico
antigraffio, 
anta a specchio, 
contiene 10 paia
di scarpe, disponibile 
nelle finiture:
bianco - cod. 3618832

ciliegio - cod. 3618840

SCARPIERA

cm 50 cm 18

cm
 1

80

Specchio a 
figura intera

99,90

invece di € 149,00
sconto 32,9%

€

Contiene
33 paia di scarpe

cm 3
5

cm 65

c
m

 1
8

6

cm 67
cm 15

cm
 1

64

in melaminico 
finitura ciliegio, 
2 ante, asta 
appendiabiti
cod. 3748506

ARMADIO

cm 80

cm 50

cm
 1

70

invece di € 89,99 sconto 33,4%

59,90
€

in pino grezzo, 
con traversina 
in faggio - cod. 3759693

SGABELLO

cm 39 cm 19

cm
 2

17,95

invece di € 9,99
sconto 20,4%

€

cm 97 cm 35

cm
 1

02

cm 100 cm
 4

5

cm
 8

5

invece di € 384,00 sconto 27,3%

279,00
€

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 27,90

69,90

invece di € 95,99
sconto 27%

€

5 cassetti, struttura in melaminico 
finitura noce, disponibile 
con cassetti nelle finiture:
crema - cod. 3882099

noce - cod. 3882107

CASSETTIERA

cm 65 cm 46

cm
 1

01

24,90
€

cm 40

cm 35

cm
 2

9

3 cassetti
cod. 3725876

19,90

invece di € 24,99
sconto 20,3%

€
cm 53 cm 123

cm
 1

74
SCONTO

40%

€99,90

invece di € 169,00 sconto 40,8%

Prezzo per composizione come da foto:
armadio 2 ante + armadio 3 ante 
+ angolo cabina armadio con ante 
a specchio, 2 ripiani, 
4 appendiabiti, 
1 faretto alogeno, 
2 mensole laterali 
+ terminale
+ set 3 maniglie

Disponibile su ordinazione

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 73,90

129,00
€

179,00

199,00

269,00

Terminale cabina armadio - cod. 3833167 97,00
Set 3 maniglie - cod. 3622867 5,00

€

€

€

299,00
€

389,00
€

€

€

SCARPIERA
5 ribalte, 
in melaminico
finitura ciliegio,
contiene 15 paia
di scarpe
cod. 3648995

SCARPIERA
2 ante, in melaminico,
contiene 33 paia di scarpe,  
disponibile
nelle finiture:
rovere sbiancato
cod. 3733706

wengè
cod. 3733698

CASSETTIERA
”Spazio”, in abete multistrato, disponibile nelle versioni:

2 cassetti, cm L 40 x P 35 x H 21 - cod. 3725868 15,90
€

4 cassetti,
cm L 40 x P 35 x H 38
cod. 3725884

ARMADIO 3 ANTE
e 2 cassetti, struttura in melaminico finitura noce, maniglie e
piedini colore argento, asta appendiabiti e guide per cassetti
in metallo - cod. 3694361 / 3694379

115,00
€

164,00
€

ARMADIO COMPONIBILE
"Master", finitura ciliegio, H cm 250, disponibile su ordinazione, 
ante a battente disponibili in diverse finiture (a scacco, con 
profilo, liscia e a specchio) e in diversi colori



Scaffali e armadi
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Armadio basso ”700 U”, 
2 ripiani e 2 vaschette 
all’interno - cod. 2263846

Armadio alto,
disponibile nelle versioni:
”Domino 2350 L”, 
vano portascope e 6 vaschette 
all’interno
cod. 2378370

“Domino 2350 RL”, 
4 ripiani
cod. 2378388

Armadio basso

"Domino 350 C", 
con 2 ripiani
cod. 2378396

cm 35

cm 44

cm
 1

75

Armadio alto,
disponibile nelle versioni:
”2700 U” tuttopiani, 
4 ripiani e 2 vaschette - cod. 2326973

”3700 U” portascope, 
4 ripiani, 
vano verticale, 
4 vaschette e 
2 appendiabiti
cod. 2467926

cm 35

cm 44

cm
 9

0

cm 70

cm
 44

cm
 1

82

35,90

invece di € 45,90
sconto 21,7%

€

59,90

invece di € 74,00
sconto 19%

€

in polipropilene colore grigio, 
2 ante a battente e 2 vaschette 
all’interno, ripiani regolabili

ARMADI
LINEA UTILITY

34,90

invece di € 49,90
sconto 30%

€

24,90

invece di € 28,90
sconto 13,8%

€

in metallo colore
grigio, 5 ripiani 
ad incastro, 
portata per 
ripiano max kg 50
cod. 3762093

SCAFFALE
IN KIT

21,90

invece di € 28,90
sconto 24,2%

€

34,90

invece di € 39,90
sconto 12,5%

€

in metallo, 5 ripiani 
a bulloni, portata 
per ripiano max 
kg 70, disponibile 
nei colori:
bianco - cod. 1897735

rosso - cod. 1897727

blu - cod. 3762341

SCAFFALE 
IN KIT

99,90

invece di € 119,00
sconto 16%

€

in metallo colore 
grigio, 1 ripiano alto,
gancio porta ombrello
e porta asciugamano,
con serratura
cod. 3897055

ARMADIO
SPOGLIATOIO

49,90

invece di €69,90
sconto 28,6%

€

Disponibile anche
cm L 80 x P 30 x H 175
cod. 2473486

19,90

invece di € 23,29
sconto 14,5%

€

in abete grezzo, 5 ripiani,
portata per ripiano
max kg 40 - cod. 2231025

SCAFFALE 
IN KIT

29,90

invece di € 37,49
sconto 20,2%

€

cm
 40

cm 80

cm
 1

75

cm 100 cm
 50

cm
 1

85

49,90

invece di € 59,90
sconto 16,6%

€

in plastica colore sabbia con
inserti bordeaux, 2 ante a 
battente, ripiani regolabili

ARMADI 
LINEA EVO CAB

Armadio alto, disponibile
nelle versioni:
“2680 HP” tuttopiani, 4 ripiani 
cod. 3900354

“3680 HP” portascope, 4 ripiani
e vano verticale 
cod. 3900362

Armadio basso “680 HP”,
2 ripiani - cod. 3900370

79,90

invece di €99,90
sconto 20%

€

cm 68

cm
 39

cm
 1

81

79,90

invece di € 99,90
sconto 20%

€

cm 94

cm
 1

70

cm 75

cm 30

cm
 1

35

cm 100
cm 40

cm
 1

88

cm 100

cm
 40

c
m

 1
8

8

Ripiani
rinforzati

cm
 1

78

cm 36cm 87

€49,90

invece di € 69,99 sconto 28,7%

cm 70

cm
 44

cm
 9

8

cm 68

cm
 39

cm
 1

03

cm 50
cm 40

cm
 1

80

cm 90 cm
 40

cm
 1

70
 

29,90

invece di € 32,90
sconto 9%

€

Ripiani
rinforzati

cm
 40

99,90

invece di € 135,00
sconto 26%

€

ARMADIO ALTO

cm 90

cm
 54cm

 1
80

linea “Jumbo”, in polipropilene 
colore grigio, 2 ante a battente, 
ripiani interni regolabili, 
disponibile nelle versioni:

“CAB 2900 GARAGE” 
tuttopiani, 4 ripiani - cod. 3799111

“CAB 3900 GARAGE” 
portascope, 4 ripiani 
e vano verticale
cod. 3799129

SCAFFALE 
IN KIT
in polipropilene 
colore nero, 4 ripiani,
con piedini in gomma,
portata per ripiano
max kg 25,
certificato TÜV/GS,
resistente all’acqua,
si monta senza 
l’utilizzo di utensili
cod. 2530368

SCAFFALE
IN KIT
in metallo colore
grigio martellato, 
5 ripiani rinforzati
antitorsion a bulloni, 
piedini in plastica,
portata per ripiano
max kg 70 - cod. 1897719

SCAFFALE
IN KIT
in metallo colore
antracite, 4 ripiani 
rinforzati a bulloni,
portata per ripiano 
max kg 60
cod. 3762077

a battente, 
in polipropilene 
colore grigio, 
4 ripiani e vano 
verticale
portascope
cod. 3774759

ARMADIO
ALTO 3 ANTE

5 ripiani ad incastro in filo metallico, finitura
antracite, portata per ripiano max kg 60 - cod. 3805330

SCAFFALE IN KIT

89,90

invece di € 115,00
sconto 21,8%

€

Disponibile anche 
con 1 anta battente, colore beige,
ripiani regolabili
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Idropitture, smalti e impregnanti
IDROPITTURA LAVABILE
per interni “É facile”, universale, colore bianco, 
lt 14, resa teorica a 2 mani lt 14 x mq 85 circa
cod. 2971919

traspirante, per interni ed esterni
“Formidabile”, pronta all’uso, colore bianco
opaco, lt 10, resa teorica a 2 mani 
lt 10 x mq 65 
circa
cod. 3546785

IDROPITTURA LAVABILE

39,90

invece di € 49,99
sconto 20%

€

IDROPITTURA LAVABILE
per interni, alta qualità, ottima copertura, 
ideale per tutti gli ambienti, colore bianco, 
lt 14, resa teorica a 2 mani lt 14 x mq 80 circa
cod. 2397917

49,90

invece di € 62,00
sconto 19,5%

€

per interni “Bio active”, traspirante, inodore, colore bianco, 
lt 10, resa teorica a 2 mani 
lt 10 x mq 70 circa
cod. 3713708

IDROPITTURA ANTIMUFFA

49,90

invece di € 62,99
sconto 20,7%

€

per interni, alta qualità, ottima copertura, ideale per
tutti gli ambienti, colore bianco, lt 14, resa teorica 
a 2 mani lt 14 x mq 80 circa - cod. 1897297

IDROPITTURA TRASPIRANTE

29,90

invece di € 39,90
sconto 25%

€

42,90

invece di € 49,90
sconto 14%

€

“Smuffer”, rimuove in pochi
minuti muffe, alghe e muschi,
ideale per ambienti interni ed
esterni, deterge a fondo le
superfici 
trattate, 
ml 250
cod. 1101435

SPRAY ANTIMUFFA

29,90

invece di € 38,99
sconto 23,3%

€

rivestimento murale per interni, 
anti-condensa, anti-muffa
e fonoassorbente 
grazie alla presenza di 
microsfere di vetro cave 
e di particolari additivi,
colore bianco, lt 4,
resa teorica a 
2 mani lt 4 x mq 12 circa
cod. 2387835

IDROPITTURA TERMOISOLANTE

13,90

invece di € 15,79
sconto 11,9%

€

14,90

invece di € 17,99
sconto 17%

€

Disponibile anche
nel formato da lt 2,5

Esempio:
finitura martellata, 
colore grigio 
cod. 1989029

finitura satinata, lt 0,75, nelle tonalità:
bianco
cod. 2554400

bianco avorio
cod. 2554418

bianco grigio
cod. 2554426

SMALTO ALL’ACQUA 
PER TERMOSIFONI

Disponibile anche 
nel formato da lt 2,5,
colore bianco - cod. 3422094

24,90

nvece di € 33,99
sconto 26,7%

€Esempio:  
incolore 
cod. 2966208

29,90

invece di € 42,99
sconto 30,4%

€
Esempio: 
incolore - cod. 1067339

Costo dell'applicazione completa circa 3,00 €/mq

e decorazione, ideale per pareti esterne e interne,
mobili, porte, sedie, ecc., composto da: fondo,
idropittura, colorante e finitura protettiva. Facile
da applicare, mano unica, stendibile con qualsiasi
pennello, disponibile in 15 varianti di colore

CICLO COMPLETO 
DI VERNICIATURA

IDROPITTURA COLORATA

19,90

invece di € 26,99
sconto 26,2%

€

Esempio:
colore giallo chiaro
cod. 3804838

per interni, disponibile in diversi colori a 
tinte tenui, lt 2,5, resa teorica a 
2 mani lt 2,5 x mq 20 circa 

Garantito
fino a 6 anni

Garantito
fino a 8 anni invece di € 7,69 

sconto 35,6%

4,95
€

per interni (bagni e cucine), colore bianco opaco, lt 4, resa teorica 
a 2 mani lt 4 x mq 20 circa - cod. 3444809

IDROPITTURA

€8,95

invece di € 13,99
sconto 36%

“Hammerite”, trattamento resistente ed adesivo,
si applica direttamente sulla ruggine senza 
sverniciare, forma sui manufatti in ferro una
corazza idrorepellente resistente agli agenti
atmosferici, asciuga in soli 60 minuti, disponibile 
nelle finiture brillanti, martellate, ferromicacee,
lt 0,75

SMALTO ANTIRUGGINE

SCONTO

36%

34,90
€ 39,90

€

a solvente, ideale per interni ed esterni, disponibile 
in numerose tinte, garantito fino a 6 anni, lt 2,5

IMPREGNANTE 
PER LEGNO A CERA

ideale per interni ed esterni, inodore, asciuga in 
30 minuti, disponibile in 
numerose tinte, garantito 
fino a 8 anni, lt 2,5

IMPREGNANTE 
PER LEGNO ALL'ACQUA
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porta biancheria, in PVC
4a misura, disponibile in 
fantasie assortite
cod. 3929148

cod. 2270577 

CONTENITORE

Disponibile anche con coperchio colore bordeaux

coordinato “Hippye”, 
in TNT, tinta kaki

LINEA 
SISTEMAZIONE 
ARMADI

4a misura - cm L 40 x P 50 x H 25
cod. 3194610

5a misura - cm L 42 x P 50 x H 31
cod. 3473519

Armadio “Jolly”, 
con cerniera 
di apertura, 
1 ripiano superiore,
asta appendiabiti
cod. 3473527

cm L 65 x H 135
cod. 3473568

Custodia per 1 o 2 coperte, 
disponibile nelle misure: 
cm L 50 x P 40 x H 15
cod. 3473535

cm L 60 x P 46 x H 26
cod. 3473543

1

2

4

1

2

3

cm 76

cm 50

cm
 1

70

4

Custodia per abiti 
con cerniera, 
disponibile 
nelle misure: 

3

Contenitore porta biancheria, 
disponibile in 3 misure:
3a misura 
cm L 36 x P 48 x H 19
cod. 3188703

7,92

invece di € 9,90
sconto 20%

€

4,16

invece di € 5,20
sconto 20%

€

4,96

invece di € 6,20
sconto 20%

€

3,84

invece di € 4,80
sconto 20%

€

4,96

invece di € 6,20
sconto 20%

€

8,72
€

10,32
€

38,32

invece di €47,90
sconto 20%

€

cm L 65 x H 100 
cod. 3473550

"Deluxe" da interno, in metallo e 
plastica, estensibile in altezza, 
con ruote e 
piano di 
appoggio
cod. 3871795

STANDER

14,90

invece di € 19,90
sconto 25%

€

cm 88 

cm 43 cm
 9

8/
17

5

”Scarpabox”, in polipropilene, 
disponibile in diversi colori e 
fantasie 

CONTENITORE SCARPE

Disponibile anche 
cm L 26 x P 36 x H 13

Esempio: 
colore grafite 
cod. 3868775

2,95

invece di € 4,90
sconto 39,8%

€

cm 22

cm
 3

6 
cm

 1
3

“Home Box Ocean”, in polipropilene trasparente, 
coperchio colore blu con chiusura ad incastro, 
disponibile nelle capacità:

CONTENITORE

lt 40
cod. 3562840

lt 60
cod. 3562832

lt 25
cod. 3562857

11,90

invece di €18,90
sconto 37%

€

5,95

invece di € 8,90
sconto 33%

€

8,95

invece di € 13,90
sconto 35,6%

€

Disponibili 
anche coperchi

Esempio: 
misura M-L-XL
cod. 3764180

in polipropilene trasparente, disponibile in 
diverse misure e capacità

CONTENITORE

Esempio:
misura L, capacità lt 47
cod. 3764131

cm 56

cm 28

cm
 3

9

2,05
€

invece di € 7,30 
sconto 32%

4,95
€

8,95

invece di € 11,50
sconto 22%

€

cm 30

cm 41

cm
 1

6Esempio:
soggetto zoom,
trasparente
cod. 3867876

Personalizzabili con foto

in polipropilene trasparente, coperchio a
doppia apertura nei colori blu, arancio, 
fucsia e verde, 4 ruote, chiusura con
maniglioni, disponibile in diverse misure

BOX SOTTOLETTO

Esempi:
colore blu
cod. 3830155

colore arancio
cod. 3830049

Disponibile 
anche 
contenitore 
portatutto
con ruote

14,90

invece di €20,90
sconto 28,7%

€

8,95

invece di € 10,90
sconto 17,8%

€

cm 60

cm 40

cm
 1

8

cm 80
cm 60

cm
 1

8

3,95

invece di € 4,90
sconto 19,3%

€

Disponibile anche 
nel colore sabbia/verde

59,90

invece di € 69,90
sconto 14,3%

€

triplo
cod. 3201761

cm 97 cm
 5

4cm
 5

7

doppio
cod. 2996981

44,90

invece di € 54,90
sconto 18,2%

€

29,90

invece di € 36,90
sconto 18,9%

€

cm 140 cm
 5

4cm
 5

7

cm 54

cm 54

in legno di conifera 
grezzo - cod. 2569432

BAULE

Disponibile anche
cm L 100 x P 40 x H 40
cod. 2569440

34,90

invece di € 45,79
sconto 23,7%

€

29,90

invece di € 39,99
sconto 25,2%

€

cm 40

cm
 80

cm
 4

0

in plastica trasparente e coperchio colorato, capacità lt 150, 
con cerniere laterali e ruote - cod. 3678349

BOX PORTATUTTO

cm 80

cm 40

cm
 4

0

€19,90

invece di € 24,90 sconto 20%

CASSETTO
impilabile “Photobox”, in polipropilene, 
disponibile in fantasie assortite, 
mascherina e frontalino sostituibili 
con foto personalizzate

cm
 5

7

“In&Out”, in polipropilene colore sabbia/azzurro, contenitore modulare
multiuso adatto sia all'interno che all'esterno, resistente all'acqua, 
facile da trasportare grazie a pratiche impugnature laterali, 
disponibile 
nelle versioni:

singolo
cod. 2996957

BOX PORTATUTTO

cm 40
cm

 50cm
 2

5

SCONTO

su questa serie

coordinabile

20%

lt 150
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Casalinghi

39,90

invece di € 53,90
sconto 25,9%

€

struttura in acciaio cromato,
8 cassetti estraibili in plastica
colorata, 4 ruote orientabili
cod. 3927209

CARRELLO
MULTIUSO

3 gradini
cod. 3902863

in acciaio, disponibile
nelle versioni:

SGABELLO

in tela colorata,
con velcro
per chiusura,
disponibile in
colori assortiti
cod. 3902889

SCATOLA

Disponibile anche 
nella misura cm 60 x 80

disponibile nei colori: 
nero - cod. 3934783 / marrone - cod. 3934692

rosso - cod. 3934791

ASCIUGA PASSO

Disponibile anche
set "Ecopat", 
capacità lt 25 cad., 
nei colori:
bianco - cod. 3827979

silver - cod. 3861721

24,90

invece di € 31,00
sconto 19,6%

€

cm 39 cm
 36

cm
 5

4

Per raccolta 
differenziata

cm 75 cm
 3

7

cm
 5

0

in polytherm, 
4 ruote, 
disponibile 
nelle versioni:

CARRELLO PORTAVIVANDE

“Ascona”
con 4 cestelli
cod. 2115962

cm 41 cm
 26

cm
 8

6

“Lugano”
con 3 cestelli
cod. 2115954

15,90

invece di €17,90
sconto 11%

€

12,90

invece di €14,99
sconto 13,9%

€

cm 41
cm 26

cm
 6

4

19,90

invece di € 25,90
sconto 23%

€

cm 70

cm 70

cm
 1

80

24,90

invece di € 31,90
sconto 21,9%

€

cm 122

cm 38

"Candy", in cocco,
disponibile in 
fantasie assortite
cod. 3798923

ZERBINO

invece di € 7,99 
sconto 25,5%

5,95
€

cm 75

cm
 4

012,90
€

cm
 1

90

19,90
€

14,90
€

cm
 4

0

4,95

invece di € 5,99
sconto 17,3%

€

6,95

invece di € 9,99
sconto 30,4%

€

29,90

invece di € 38,90
sconto 23%

€

4,95

invece di €6,90
sconto 28,2%

€

invece di € 59,90 sconto 33,3%

39,90
€

cm 33 cm 39

cm
 8

0

€39,90

invece di € 49,90 sconto 20%

In alluminio

Stiramaniche
incluso

cm 70

cm 70

cm
 1

30

cm 60

17,90

invece di € 22,90
sconto 21,8%

€

"Eco 3", in polipropilene, 
per raccolta differenziata,
capacità lt 50 cad. 
cod. 3768603

SET 3 PATTUMIERE

”Miss Stendy”, struttura in acciaio rivestito in resina 
antiruggine, con ali, m 18 di filo utilizzabile
cod. 3608080

STENDIBIANCHERIA

Disponibile anche 
stendibiancheria “Torre 4" 
a 4 piani, m 40 di filo 
utilizzabile - cod. 3559366

in metallo "Vapor Large", porta caldaia in lamiera
stampata, porta biancheria,
copriasse 100% cotone, 
altezza regolabile, posizioni 
automatiche, stiramaniche 
incluso
cod. 3608288

ASSE DA STIRO

stendibiancheria "New Jumbo", in alluminio, multiposizioni, 
m 27 di filo utilizzabile + stendino da calorifero, m 3 di filo 
utilizzabile - cod. 3922879

STENDIBIANCHERIA + STENDINO

”Piuma”, struttura 
in lega di alluminio,
piedini antiscivolo,
portata kg 150
cod. 1118231

SCALA
6 GRADINI

cm 35 

cm 35

cm
 3

5

2 gradini
cod. 3902905

a torre, "Torre 3" a 3 piani, 
in acciaio verniciato, con rotelle,
m 30 di filo utilizzabile
cod. 3559358

STENDIBIANCHERIA

RICARICA UNIVERSALE
"Ariasana", 4 confezioni
da gr 450 cad., disponibile 
nelle varianti:
inodore
cod. 3931623

profumo
lavanda
cod. 3931631

m 27 + 3 
di filo uilizzabile
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"Leonor", in vetro colore bianco, 
attacco E27, potenza 60 W
cod. 3874070

LAMPADA
DA TAVOLO

Plafoniera a 3 faretti

cod. 3874153

Barra a 4 faretti - cod. 3874096
Disponibile anche
sistema a
6 faretti
cod. 3874104

Disponibile anche
a 2 luci, Ø cm 40
cod. 3903077

19,90

invece di € 24,90
sconto 20%

€

in vetro bianco 
decorato, 
attacco E27,
potenza 11 W
cod. 3903150

PLAFONIERA

Plafoniera a 2 luci

cod. 2492080

Plafoniera a 3 luci

cod. 2590826

19,90

invece di € 29,99
sconto 33,6%

€

34,90

invece di € 49,99
sconto 30%

€

49,90

invece di € 79,99
sconto 37,6%

€

finitura ruggine e vetro satinato colore bianco,
attacco E14, potenza max 40

SERIE ANTIGUA

Lampada 

da tavolo a 6 luci

cod. 3617461

Disponibili anche:
plafoniera a 12 luci, Ø cm 65
cod. 3617487

piantana a 12 luci, base Ø cm 22, 
H cm 163 - cod. 3617479

in metallo finitura cromo con strass, 
attacco G4, potenza max 10 W

SERIE GARDINA alogena

79,90

invece di € 99,90
sconto 20%

€

"Winston",
in metallo, 
attacco E27, 
potenza 60 W, 
disponibile nei colori:
nero - cod. 3913902

titanio - cod. 3913910

PIANTANA

in vetro effetto marmo, attacco E27, 
potenza max 60 W

SERIE MARMORIZZATA

9,95

invece di €14,90
sconto 33,2%

€
Plafoniera a 1 luce

cod. 3158870

Disponibile anche 
plafoniera a 2 luci, 
Ø cm 40
cod. 3158862

8,95

invece di € 10,90
sconto 17,8%

€
Applique - cod. 3158847

cm 30 

Ø cm 30 

Barra a 2 faretti

cod. 3536166

Barra a 3 faretti

cod. 3536174

Faretto singolo

cod. 3536158

Disponibile anche
barra a 4 faretti,
L cm 69,5
cod. 3536182

3,95

invece di € 5,99
sconto 34%

€

7,95

invece di € 9,99
sconto 20,4%

€

12,90

invece di € 14,99
sconto 13,9%

€

Sospensione a 12 luci

cod. 3617495

Applique a 3 luci

cod. 3617503

cm
 4

2

cm
 3

8

invece di € 69,99 sconto 50%

34,90
€

invece di € 139,00 sconto 64%

49,90
€

invece di € 199,00 sconto 40%

119,00
€

invece di € 15,99 
sconto 37,7%

9,95
€

m
ax

 c
m

 1
80

Ø cm 30

9,95

invece di € 14,99
sconto 33,6%

€

Barra a 2 faretti

cod. 3874161

19,90

invece di €29,99
sconto 33,6%

€

24,90

invece di €39,99

sconto 37,7%

€

34,90

invece di €59,99

sconto 41,8%

€

49,90
€

19,90

invece di € 29,99
sconto 33,6%

€

49,90

invece di € 79,99
sconto 37,6%

€

Sospensione 

a 3 luci

cod. 3874138

Sospensione 

a 1 luce

cod. 3874112

Applique

cod. 2590818

129,00
€

119,00
€

m
ax

 c
m

 1
05

cm 60,5

cm 36,5

Faretto singolo

cod. 3874120

struttura in nickel, paralume in vetro 
satinato e decorato colore bianco, lampadine a
risparmio energetico incluse, attacco E27, 
potenza max 11 W

SERIE TROY FLOWER 
A RISPARMIO ENERGETICO

€39,90

invece di € 49,99 sconto 20%

in nickel satinato, con faretti orientabili, 
attacco GU10, potenza max 50 W

SERIE HAPPY alogena

struttura in metallo, diffusore in vetro bianco,
attacco R7S, potenza 230 W, braccio di lettura
attacco G9, potenza 40 W, disponibile nelle finiture:
ottone anticato - cod. 3912250

nickel satinato - cod. 3912334

PIANTANA

14,90

invece di € 19,90
sconto 25%

€

17,90
€

finitura nickel, paralume in vetro colore bianco, lampadine a risparmio
energetico incluse, attacco G9, potenza max 9 W 

SERIE CORK A RISPARMIO ENERGETICO

14,90
€

Ø cm 12,5

cm
 2

2

Lampadine a risparmio
energetico incluse

Lampadine 
a risparmio 
energetico incluse

Braccio di lettura



Elettricità domestica

11

portatile, ricaricabile, 4 V, 
con 60 LED colore bianco
cod. 3836608

LAMPADA DI EMERGENZA

alogena,
attacco G4, 
potenza 20 W, 
altezza regolabile, 
disponibile nei colori: 
nero - cod. 2586873

alluminio - cod. 2695229

LAMPADA 
DA STUDIO

36 W, cm L 122 x 3 x 5
cod. 3924800

1 luce, IP 20, attacco G13, disponibile
nelle potenze: 

LAMPADA 
FLUORESCENTE

per interni ed esterni, raggio di copertura fino a m 12,
angolo di rilevazione 180°, IP 44,  potenza max 1.000 W, 
disponibile nei colori: 
bianco - cod. 2365104

nero - cod. 2365112

RILEVATORE DI MOVIMENTO

Disponibile anche
potenza 400 W
cod. 2361186

m
ax

 c
m

 5
0 5,95

€

13,90

invece di € 14,99
sconto 7,2%

€

17,90

invece di € 19,99
sconto 10,4%

€

attacco T8, potenza max 18 W, 
disponibile nelle varianti: 

LAMPADA FLUORESCENTE

a 2 luci - cod. 3784600

a 1 luce - cod. 3784568

cm 66cm 14

cm
 1

0

cm 66cm 10 

cm
 9

18 W, cm L 61 x 3 x 5
cod. 3924792

6,95

invece di € 8,90
sconto 21,9%

€

Esempio:
tortiglione,
attacco E14, 
potenza 7 W
cod. 3922770

ricoperta, disponibile 
con attacco E14 ed E27, 
nelle potenze 5, 7, 11 e 12 W, 
in diverse forme

MINI LAMPADINA 
A RISPARMIO ENERGETICO

Esempio:
luce fredda, attacco E27,
potenza 23 W
cod. 3845799

"Dulux Superstar Microtwist", disponibile
luce calda e luce fredda, attacco E14 ed E27, 
nelle potenze: 7, 11, 14, 18 e 23 W

LAMPADINA 
A RISPARMIO ENERGETICO

4,95

invece di € 5,99
sconto 17,3%

€ 7,95

invece di € 9,99
sconto 20,4%

€ cm 39

cm
 8

cm
 6

,5

invece di € 19,99 sconto 35,4%

12,90
€

6,95

invece di € 9,99
sconto 30,4%

€

3,45

invece di € 3,95
sconto 12,6%

€

4,95

invece di € 5,95
sconto 16,8%

€

invece di € 17,50 
sconto 43%

9,95
€

12,90

invece di € 18,99
sconto 32%

€
con 6 uscite bivalenti 10/16 A 2 P + T, 3 uscite 10-16 A 2 P + T
(standard italiano 10 A e tedesco 16 A 
con terra laterale), con interruttore luminoso, 
cavo L m 1,5 con spina 16 A 2 P + T, 
colore bianco - cod. 3648797

PRESA MULTIPLA

9,95

invece di € 13,80
sconto 27,9%

€

€3,95

invece di € 4,99
sconto 20,8%

portatile, potenza 400 W, piedistallo in acciaio e
maniglia, cavo sezione 1 mmq, L m 1,5, lampadina a
risparmio energetico
inclusa - cod. 3254570

FARO ALOGENOa 3 tubi, ultra compatta, luce calda e luce fredda, disponibile con 
attacco E14 ed E27, nelle potenze 5, 7 e 11 W

MINI LAMPADINA 
A RISPARMIO ENERGETICO

SCONTO

43%

cm
 3

0

14,90

invece di € 18,90
sconto 21%

€

Lampadina a risparmio 
energetico inclusa

"Picto", in plastica e alluminio,
colori assortiti, lampadina a
risparmio energetico 
inclusa, 
attacco E14,
potenza 7 W
cod. 3924305

LAMPADA DA STUDIO

"Halopar 16 Star", 
attacco GU10, 
disponibile
nelle potenze: 
20 W - cod. 3734613

35 W - cod. 3734605

50 W - cod. 3734597

2 FARETTI ALOGENI
"Duewi", colore nero, IP 44, potenza 120 W, 
lampadina inclusa - cod. 2364073

FARO ALOGENO

Lampadina
inclusa

Lampadina
a risparmio
energetico
inclusa



Tale simbolo indica che il 
prodotto, al termine della 
propria vita, deve essere
raccolto separatamente.

Ritiro gratuito dei RAEE*

* D.M. 8, Marzo 2010 n° 65 (Decreto Attuativo “Uno contro uno”)

(Rifiuto di Apparecchi Elettrici ed Elettronici)

Maggiori informazioni sono disponibiliin Punto Vendita e
sul sito www.obi-italia.it nella sezione “Diritti del Consumatore”
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I NOSTRI SERVIZI

Sul sito www.obi-italia.it

trovi informazioni, servizi
e ti puoi iscrivere

alla newsletter gratuita per ricevere
prima di tutti promozioni e novità!

Orari e numeri di telefono 
sono disponibili al Numero Verde

o sul sito www.obi-italia.it

Per servirvi meglio vi preghiamo di segnalare 
eventuali disservizi scrivendo a: info@obi-italia.it

I CENTRI OBI IN ITALIA:

ABRUZZO:

• Avezzano (AQ), S.S. Tiburtina Valeria km 112 • Sambuceto (CH),
Via Po, fronte Centro Comm. d’Abruzzo

EMILIA ROMAGNA:

• Carpi (MO), presso Centro Comm. Il Borgogioioso, Via dell’Industria 
• Fidenza (PR), adiacente a Fidenza Village Outlet Shopping • Fiorano
Modenese (MO), Via Flumendosa • 

�
Imola (BO), Centro Comm. La Scala

• Modena, Via Emilia Est, 1381 • Piacenza, Centro Comm. Gotico, 
Via Emilia Parmense, 147 • Ravenna, Via Faentina • Reggio Emilia, Via 
F. Ferrari • Rimini, Via Nuova Circonvallazione 

FRIULI VENEZIA GIULIA:

• Udine-Reana del Rojale, Via Nazionale, 21/3-4

LAZIO:

• Guidonia (RM), presso Centro Comm. Tiburtino Shopping Center, S.S. 5
• Latina, Via Padre Sant’Agostino • Roma, Fontana Candida, Via Casilina
km 15,300 ang. P.le Van Gogh • Viterbo, Viale Francesco Baracca

LOMBARDIA:

• Brescia-Roncadelle, Via Mandolossa • Como-Montano Lucino, Via
Valtellina ang. Via delle Industrie • Desenzano del Garda (BS), Complesso
Comm. Le Vele • Lecco-Malgrate, Via Provinciale • Legnano (MI), Via
Saronnese • Somma Lombardo (VA), Centro Comm. Il Gigante, Via
Soragana, 1

MARCHE:

• Ancona, Loc.Baraccola Est, Via G. Pastore, 9 • Pesaro, Uscita 
autostrada A14

PIEMONTE: 

• Asti, Corso Torino, uscita autostrada Asti Ovest • Biella-Ponderano, Via
Carlo Mino ang. S.S. 143 • Cuneo, Loc. Madonna dell’Olmo, Centro Comm.
La Grand’A • Romagnano Sesia (NO), uscita A26 Romagnano S./Ghemme
• Torino-Grugliasco, Centro Comm. Le Gru • Torino-Rivalta, Via G. Gozzano
ang. Via Torino

TOSCANA:

• Arezzo, Via Amendola • Empoli (FI), Centro Empoli, Uscita Superstrada
FI-PI-LI • *Grosseto, Via Aurelia Nord • Montecatini (PT), Centro Comm.
Ipercoop Montecatini • Montevarchi (AR), Via dell’Oleandro, fronte
Ipercoop • Navacchio (PI), Centro dei Borghi • Prato, Via Galcianese,
adiacente Centro Comm. Coop • Sesto Fiorentino (FI), Centro Comm.
Sesto, Via Petrosa

TRENTINO-ALTO ADIGE:

• 
�
Bolzano, Via Copernico, 15 • 

�
Bressanone-Varna (BZ), Via Konrad

Lechner 5/A • Merano (BZ), Via Nazionale, 94 • Trento, Via del Brennero

UMBRIA:

• Perugia, Strada Corcianese, Loc. Ellera Scalo

VENETO:

• Affi (VR), Grand’Affi Shopping Center • Castelfranco Veneto (TV),
Centro Comm. I Giardini del Sole •  Mestre (VE), Via Don Tosatto • Sona
(VR), La Grande Mela Shoppingland

I.P
.

* Non partecipa all’iniziativa promozionale
� Non sono disponibili piante e fiori in vaso o recisi

Informazioni su condizioni, termini e modalità di esercizio dei diritti del consumatore, in materia di garanzia dei prodotti acquistati,
sono disponibili sul sito www.obi-italia.it oppure presso i Punti Vendita OBI.

Taglio legno
gratuito
Bordatura 
legno

Tintometro
gratuito

Consegna
a domicilio

Pagamento
rateale

Parcheggio

Pago Bancomat
Carte di Credito
Assegni e 
fatture 
su richiesta

Assistenza
post vendita
Cambio merce
no problem

detergente, -10°C,
lt 5 - cod. 3624368

LIQUIDO 
LAVAVETRI pronto all’uso, per motori ad

iniezione benzina e diesel 
di ultima generazione,
-20°/+121°C, lt 4,5
cod. 2363182

LIQUIDO RADIATORI

15,90

invece di € 19,99
sconto 20,4%

€

"MotorOil", 15W40, lt 4, 
disponibile nelle versioni:
per motori a benzina
cod. 3922846

per motori diesel
cod. 3922838

LUBRIFICANTE AUTO

Disponibile anche posteriore, capacità di carico 
nominale su ruota posteriore kg 200 - cod. 3816253

€14,90

invece di € 19,99 sconto 25,4%

24,90

invece di €29,99
sconto 16,9%

€

solleva moto anteriore, in ferro tubolare verniciato, 
capacità di carico nominale su ruota anteriore 
kg 100 - cod. 3816261

CARRELLO

3,95

invece di € 4,69
sconto 15,7%

€ 7,95

invece di € 9,29
sconto 14,4%

€

singola, disponibile in 
diverse misure 

SPAZZOLA
TERGI CRISTALLO

SCONTO

50%

Esempio:
L cm 41 - cod. 3665734

invece di € 9,99 
sconto 50,4%

4,95
€

Disponibile anche negli amperaggi:
44 (sx), 55-60-80 (dx e sx), 100 (solo dx),
105 (solo sx) Ah

“Tuxon”, 44 Ah, 360 A, 
versione destra - cod. 3770682

BATTERIA AUTO

39,90

invece di € 59,99
sconto 33,4%

€

portatile "Turbo Start", 
booster, 1.000 Ah
cod. 3678455

AVVIATORE

7,95

invece di €11,29
sconto 29,5%

€

9,95
€

invece di €12,69
sconto 21,5%

universali, 
100% gomma 
cod. 2835114

4 TAPPETI AUTO

di alimentazione 
12 V/230 V, 
potenza 
max 300 W
cod. 3808565

INVERTITORE

invece di € 49,99 sconto 40%

29,90
€

su tutti i prodotti presenti nel volantino,
valido dal 2 al 19/9/2010, con prezzo

di acquisto a partire da € 200

TAN 0% e TAEG variabile in funzione delle spese di incasso:
€ 1,50 per ogni rata o € 1,00 per ogni RID su banche 

Gruppo MPS. Imposta di bollo esclusa.

*Salvo approvazione della società finanziaria

79,90

invece di € 96,20
sconto 16,9%

€

lampada officina, cavo sezione 2 x 0,75 mmq, 
L m 10, manico anti-ribaltamento, potenza max 60 W
+ lampadina a risparmio energetico, attacco E 27, 
potenza 10 W
cod. 3201282

LAMPADA OFFICINA
+ LAMPADINA A 
RISPARMIO ENERGETICO


